



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ  
ALAMEDA JOSÉ QUINTINO, SN - Bairro PRADO - CEP 63400-000 - Cedro - CE - www.ifce.edu.br

## RETIFICAÇÃO

Processo: 23262.001913/2019-86

Interessado: Sheila de Sousa Teodosio

O Diretor Geral do *campus* Cedro, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Ceará - IFCE, no uso de suas atribuições administrativas, resolve RETIFICAR o Edital N° 5/2019.

### 4. DOS CRITÉRIOS DE SELEÇÃO DOS PROJETOS

#### Onde lê-se:

4.1. Serão selecionados 9 (nove) **Projetos**;

#### Leia-se:

4.1. Serão selecionadas 9 (nove) **Bolsas para o Auxílio Formação**;



Documento assinado eletronicamente por **Sheila de Sousa Teodosio, Assistente Social**, em 01/08/2019, às 09:24, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **Damiao Michael Rodrigues de Lima, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico**, em 01/08/2019, às 09:29, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **Ana Paula Feitoza Saraiva, Coordenador(a) de Assuntos Estudantis**, em 01/08/2019, às 11:19, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **Fernando Eugenio Lopes de Melo, Diretor(a) Geral do Campus Cedro**, em 01/08/2019, às 13:46, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site [https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0) informando o código verificador **0870570** e o código CRC **0142BD43**.